

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE
ZAPYTANIE OFERTOWE NR 93/SU/2018**

**Dostawa materiałów eksploatacyjnych do sytemu Vicon
(markerów, taśmy do mocowania)**

Pytanie:

Bardzo proszę o udzielenie informacji, jakiego rodzaju markerów dotyczy zamówienie? Czy jest to rodzaj specjalistycznych czujników?

Odpowiedź:

Markery/ znaczniki (Markery 14 mm na podstawach plastikowych), których dotyczy zamówienie, przykleja się wg odpowiedniego protokołu do ciała badanego i dzięki nim kamery na podczerwień w systemie Vicon są w stanie zarejestrować ruch badanego.

**Dziekan Wydziału Rehabilitacji
dr hab. prof. AWF Bartosz Molik**